1. A ABC bir iiggen
oSN |AB| = JAD] = |DC|
m(BAD) = 20°

B D c

Yukaridaki verilere gore, m(AEB) = x kag derecedir?

A) 20 B) 30 C) 40 D) 50 E) 60

E A ABC bir Gggen
' |AD| = |BD| = |DC|
m(DAC) = 25°

Yukaridaki verilere gore, m{BKD) = x kag derecedir?

A) 50 B) 55 C) 60 D) 65 E) 70
B f‘ ABC bir ticgen
XN |AB| = JAC] = |DC]
X m(ACB) = 32°
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A) 38 B) 42 C) 44 D) 46 E) 48
4, | A ABC bir
/\ chen
(_9 |AB] = |AC]| = |DC]
< ol m(BAD) = 20°

m(ACD) = 20°

Yukandaki verilere gore, m(AEC} = x kag derecedir?

A)20  B)25 C) 30 o) E)40
B A ABC bir Gggen
o JAD| = DB
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x|/ ~ m(ACB) = 24°
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Yukandaki verilere gore, m(DEA} = x kag derecedir?

A) 39 B) 42 C) 43 D) 45 E) 48
m -
A ABC ve ACD birer
/X407 :
* X\ m(BAC) = 10°
\ Ax m(CAD) = 40°
2 C E |AB| = |AC| =JAD|

Yukarnidaki verilere gore, m(DEE) = x kag derecedir?

A) 25 B) 30 C) 35 D) 40 E) 50
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Cevaplar :
1C, 2)D, 3)B, 4)E, 5A, 6)A,



